
Esport Oilers
palautekysely

Toiminnan laatu- ja ilmapiiri kysely

19.12.2024



1. P7 – P11 Kaupunginosatoiminta (Pelaaja ja vanhempi)

2. P12 – P22 Tasojoukkuetoiminta (Pelaajat)

3. T18 – T10 Joukkueet (Pelaajat / vanhemmat)

4. Seuratoiminnan laatu (Valmentajat)

5. Seuratoiminnan laatu (Joukkueenjohtajat)



P7 – P11 junioreiden ilmapiiri 
ja valmentajien vuorovaikutus

2024: 56 vastausta (vastausprosentti 23%)

2023: 113 vastausta (vastausprosentti 38%)

2022: 111 vastausta (vastausprosentti 34%)



2024 2023



2024 2023



P12 – P22 junioreiden ilmapiiri 
ja valmentajien vuorovaikutus

2024: 176 vastausta (vastausprosentti 64%)

2023: 253 vastausta (vastausprosentti 71%)

2022: 218 vastausta (vastausprosentti 62%)



2024 2023



2024 2023



2024 2023



T18 – T10 Joukkueet

2024: 36 vastausta (vastausprosentti 35%)







Seuran ja joukkueen 
toiminnan laatu

Joukkueenjohtajat

2024 (16 vastausta, vastausprosentti 41%)

2023 (28 vastausta, vastausprosentti 85%)

2022 (29 vastausta, vastausprosentti 97%)



-0,08

+0,24

2024 2023



+0,34

+0,45

2024 2023



+0,32

+0,07

2024 2023

+0,02



+0,07

+0,13

+0,07

2024 2023



+0,08

-0,17

2024 2023



Seuran ja joukkueen 
toiminnan laatu

Valmentajat

2024 (30 vastausta, vastausprosentti 42%)

2023 (41 vastausta, vastausprosentti 53%)

2022 (52 vastausta, vastausprosentti 69%)



+0,03

+0,20

2024 2023



+0,31

+0,35

2024 2023



+0,51

+0,39

+0,39

2024 2023



+0,11

+0,42

2024 2023



+0,49

+0,42

2024 2023



2024 2023
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